

## **А. Немерюк: гости фестиваля "Юбилей Москвы" познакомятся с достижениями выдающихся москвичей с помощью экспозиции с архивными фотографиями**

04.09.2017

1 сентября в столице открылся фестиваль "Юбилей Москвы" - "Город, где создается история". На 39 площадках по всему городу гостей ждут вкуснейшие блюда от московских рестораторов, необычные сувениры из 55 российских регионов и увлекательная программа, посвященная выдающимся москвичам - ученым, архитекторам, путешественникам, спортсменам, деятелям искусства. Как рассказал руководитель Департамента торговли и услуг города Москвы Алексей Немерюк, узнать больше о достижениях выдающихся москвичей гости смогут, посетив уличную экспозицию, созданную на основе архивных фотографий.

"Фестиваль является не только торговым и развлекательным, но еще и познавательным. Мы решили рассказать москвичам о тех наших великих земляках, которые внесли большой вклад не только в развитие Москвы и страны, но и известны всему миру. Наверное, такие имена, как Василий Кандинский, Майя Плисецкая, Лев Яшин знает каждый человек на земном шаре. Узнать больше о выдающихся москвичах разных эпох гости фестиваля Москва-870 смогут посетив уличную экспозицию, открывшуюся на площадках в центре и городских округах. Выставочные стенды, делятся на несколько ключевых тем: Москва покоряет, Москва изобретает, Москва открывает, Москва созидает, Москва ставит рекорды. В основу каждого из них легли исторические свидетельства и уникальные кадры фотохроники," - рассказал Алексей Немерюк.

Еще один спецпроект, установленный на площадках фестиваля интерактивная игра-головоломка фотоистория Москвы расскажет о жизни столицы в разные десятилетия XX века.

"Ко Дню города на площадках фестиваля установили также специальные игровые конструкции с пазлами, передвигая которые можно будет собрать одну из исторических фотографий. Подсказкой в игре будут служить аннотация к изображению," - рассказал Алексей Немерюк.

1 сентября на фестивале отметят День знаний: на площади Революции пройдет праздничный концерт, на Тверской площади спектакль, концерт и викторина. А на выходных посетителей ждут экскурсии и мастер-классы, а также встреча с футбольной легендой Русланом Нигматуллиным.

### **Тверская площадь: викторина, концерт и спектакли**

На Тверской площади 1 сентября состоится праздник для детей и родителей! В 16.00 на сцене площадки пройдет спектакль центра имени Мейерхольтда "Дурацкие дети". Леля и Минька (посмотреть его можно также и на выходных: 2 сентября в 15.00 и 16.00 и 3 сентября в 16.00 и 17.00).

В 17.00 начнется викторина, посвященная Дню знаний и истории Москвы: победителей ждут призы, а всех участников памятные подарки.

В 18.00 для вас выступит музыкальный коллектив Shoo Music Family со специальной программой, посвященной 1 сентября.

Также в этот день в павильоне - Гостиной пройдут занятия Детской школы искусств (мы научимся создавать архитектурные скетчи). А 2 и 3 сентября, с 18.00 до 20.00, здесь можно будет послушать лекции от Архитектурного музея имени Щусева.

В павильоне-кухне под руководством наших поваров осваиваем приготовление любимых блюд известных московских семей. 1 сентября желающие научатся печь пирог с груздями и варить уху по-купечески (как подавали к столу у Елисеевых), 2 сентября готовим пирог с тыквой и яблоком и печеную утку совсем, как в семье Рябушинских, 3 сентября осваиваем любимые рецепты семьи Бахрушиных: борщ с белыми грибами и шарлотку.

### **Площадь Революции: большой праздничный концерт**

1 сентября на площади Революции состоится большой праздничный концерт! Для вас выступят исполнители Центра сценических искусств Интерталант и творческого центра Москворечье, прозвучат любимые песни из мультфильмов и мюзиклов. Концерт пройдет с 15.00 до 19.00

В анимационных шале этой площадки во все дни фестиваля гостей ждут мастер-классы по сценической речи и актерскому мастерству, а еще творческие занятия, на которых желающие научатся создавать необычные элементы костюмов и декораций для театральных постановок.

### **Манежная площадь: мастер-классы и автограф-сессия Руслана Нигматуллина**

Во все дни фестиваля на Манежной площади гости смогут поиграть в FIFA 17, и, на огромных экранах, понаблюдать, как играют другие. А еще встретиться с прославленными российскими футболистами и популярными геймерами.

2 сентября, с 19.00 до 22.00, встречаем экс-вратаря сборной России по футболу Руслана Нигматуллина (DJ Ruslan Nigmatullin).

В программе DJ-сет и автограф-сессия и игра на PlayStation с гостями площадки!

Руслан Нигматуллин, легенда российского футбола, сменил футбольный мяч на пульт диджея. За семь лет музыкальной деятельности он провел более 400 зажигательных вечеринок в крупнейших городах России, США, Испании, Израиля, Германии, Бельгии и Турции

### **Камергерский переулок: опера и балет**

В Камергерском переулке юные гости вместе с опытными преподавателями смогут освоить азы академического пения, а также разучить базовые па и другие элементы классического балета. Занятия пройдут с 15.00 до 18.45. Начало нового мастер-класса в начале каждого часа.

На сцене площадки пройдут выступления артистов оперы и современных оркестров. Вы услышите известные оперные арии, а также популярные и всеми любимые песни о Москве. Начало концертов: 1 сентября в 17.00, 2 и 3 сентября в 16.00.

### **Столешников переулок: концерт и экскурсионное бюро**

1 сентября, с 18.00 до 20.00 на этой площадке - праздничный концерт квинтета имени Рахманинова.

Также в Столешниковом переулке ежедневно работает экскурсионное бюро!

1 сентября, в 18.00, знакомимся с традициями московского купечества.

2 сентября изучаем семейные традиции дореволюционной России (в 14.00) и архитектуру московских торговых домов (в 17.00).

3 сентября в 14.00 отправляемся на прогулку по Тверскому бульвару, а в 17.00 любуемся куполами Тверской улицы.

Для участия в прогулках регистрация не требуется.

### **Новый Арбат: квест Большое морское приключение и экскурсионное бюро**

1 сентября на Новом Арбате стартует познавательный квест Большое морское приключение. Выполняя задания квеста, участники узнают о роли московских ученых и путешественников в освоении Арктики и Антарктики, освоят флажковую морскую азбуку и азбуку Морзе, смогут научиться азам картографии, побывают на полярной станции и сфотографируются на Северном полюсе! Всех участников квеста помимо массы удовольствия ждут призы и подарки.

А еще с этой площадки ежедневно стартуют бесплатные экскурсии, посвященные архитектурным традициям Москвы и истории Арбата и его окрестностей.

1 сентября в 18.00 и 2 сентября в 14.00 гуляем по улице Поварской. 2 сентября в 17.00 изучаем архитектуру Арбата. 3 сентября в 14.00 любуемся шедеврами деревянного зодчества, а в 17.00 учимся различать архитектурные направления: от классики до модерна!

### **Центральные площадки фестиваля: творческие мастер-классы для детей**

2 сентября на улице Рождественка пройдут увлекательные занятия для юных любителей кино. Ребята смастерят брошки, браслеты и значки с портретами любимых актеров и с кадрами из фильмов, а также узнаваемые элементы костюмов любимых киногероев. Мастер-классы пройдут с 12.00 до 18.45 В этот же день ждем всех ребят на площадке в сквере у памятника Карлу Марксу. В местном Клубе путешественников дети в игровой форме узнают правила поведения в походе и способы ориентирования на местности, а также научатся делать рюкзак типа "скатка". 3 сентября приглашаем детей и их родителей в Новопушкинский сквер. Здесь маленьких гостей ждут увлекательные эксперименты, в ходе которых они узнают о фундаментальных законах природы, и о том, что такое звуковые волны и электрический ток. Занятия пройдут в 12.00, 13.00 и 14.00.

Более подробное расписание работы этих и других площадок фестиваля вы найдете на сайте

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/6831037.html>

---

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)